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常任委員会のさらなる活性化

記者クラブとの懇談会を開催

けやき小学校の皆さんが議会を傍聴

陳情の採択

議会の様子を皆さんにお届け

調査研究活動を強化します！！
議会というと、「議場で行われる本会議」をイメー
ジする方も多いのではないでしょうか？
足利市議会は、多くの議案等について、限られた
会期の中で効率的かつ丁寧に審査するため、複数
の委員会を設置しています。
今年度は、この委員会活動をさらに活性化するた
め、今までの活動に加えて、各委員会がテーマを
設定し、所管分野の調査研究を行います。
足利市が直面する課題を掘り下げ、委員会として
より一層理解を深め、市政に生かすことができる
よう引き続き取り組んでまいります。

足利市議会のスポークスマンとして
令和元年 12 月に栃木県内で初めて常任委員会とし
て設置した広報広聴常任委員会は、議会のスポー
クスマンとしての役割を担っており、令和２年度
からは、定例会ごとに『足利記者クラブ』の皆さ
んと懇談会を開催しています。
定例会でのトピックを説明したり、議会として込
めた想いや熱意を伝えるとともに、記者の皆さん
から市議会へのご意見をいただいています。

若い世代の貴重な意見をお聞きしました !!
議会の仕組みを学ぶための社会科教育の一環として、６月８日、９日にけやき小学校の６年生の皆さんが
一般質問を傍聴されました。
傍聴した感想として、「私たちの身近に議会はあるんだなと感じた」「難し
い言葉もあったけど話し合いは分かりやすかった」「市民のために話し合っ
ていると思うとありがたいと思った」など、これからの足利市を担う若い
世代から貴重な意見をいただくことができました。今回の経験が、政治や
議会に対する関心を寄せるきっかけとなったことに議員一同、非常にうれ
しく感じています。市議会では、市民生活に関連する重要な案件について
意見を交わしています。市政を身近に知るためにもぜひ議場へお越しくだ
さい。

陳情って何だろう？
どなたでも市政に対する意見や要望などを、議会
に提出することができます。
議員の紹介があるものを『請願』、ないものを『陳情』
と呼んでいます。
議会に持参の上、提出された請願・陳情は、それ
ぞれの委員会で慎重に審査されます。採択された
ものは必要に応じて、市長にその実現を要望した
り、関係機関に意見書や要望書を提出したりしま
す。足利市議会では審査の前に、文書からは読み
解けない願意や意見を直接お聞きすることもあり
ます。

スマートフォンからご覧いただけます !!
足利市議会では、市民の皆さまに議案審査の様子
などをお伝えするため、わたらせテレビによる放
映やインターネットによる生中継（本会議のみ）、
録画配信を行っています。
パソコンはもちろん、スマートフォ
ンやタブレットからいつでもご視
聴いただけますので、ぜひご覧く
ださい。

総務企画防災
常任委員会 「人口問題について」
民生環境水道
常任委員会 「子宮頸がんワクチンについて」
教育経済建設
常任委員会

「学力向上の取り組み、および
 ＩＣＴの効果的な活用について」

「ＨＰＶワクチン接種の勧奨再開に関する陳情」
が提出されました。
民生環境水道常任委員会において、慎重に審査
した後、本会議で全会一致で採択しました。

月定例会では６
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